

# सुरक्षा धोरणाचा तपशीलवार अहवाल

ब्रिटिश काउन्सिल ही युनाईटेड किंगडममधील सांस्कृतिक संबंध आणि शैक्षणिक संधीकरिताची एक आंतरराष्ट्रीय संस्था आहे.

आम्ही आमच्या कामादरम्यान बऱ्याचदा अशा मुलांना आणि प्रौढ व्यक्तींना भेटतो ज्यांना विविध कारणांमुळे कसलातरी धोका असू शकतो. आमचे ध्येय हे एका सुरक्षित अशा पर्यावरणाची निर्मातीकरण्याचे आहे, ज्यामध्ये कोणत्याही लहान मुलाला किंवा प्रौढ व्यक्तीला आमच्या संपर्कात आल्याने किंवा असताना कोणताही धोका किंवा शोषणाचा सामना करावा लागणार नाही.

आम्ही शक्य तेथे, योग्य प्रकारे व्यवहार्यतेचे पालन, हे दोन्ही म्हणजेच युके आणि आंतरराष्ट्रीय कायद्यांनुसार आणि गुणवत्तेनुसार करण्याचा प्रयत्न करतो, आणि स्थानिक कायदेशीर बांधिलकी जपण्याची देखील हमी देतो.

## ब्रिटिश काउन्सिल प्रतिबद्ध है:

- लहानमुले आणि प्रौढांचा मान राखणे, आदर करणे तसेच त्यांचे म्हणणे ऐकणे, गोपनीयता व्यवस्थापित करणे आणि योग्य पद्धतीने पाऊले उचलणे
- मजबूत अशा सुरक्षा प्रणालींचे आणि प्रक्रियांचे व्यवस्थापन आणि नियोजित पद्धतीने होत असलेल्या शोषणाचे व्यवस्थापन, तसेच धोक्यांचे मूल्यांकन आणि प्रणालीचे संरक्षण
- उत्तम पद्धतीबाबत दक्षतेची देवाणघेवाण आणि दक्षतेबद्दलची माहिती पुरविणे तसेच संबंधीत पक्षांच्या चिंता जाणून घेणे विशेषतः तिथे जिथे लहान मुले आणि प्रौढांचा संबंध येत असेल
- सक्रिय रूप से संदिग्ध दुरुपयोग की जांच करने के लिए सक्रिय पद्धतीने शोषणाचा तपास करणे

आम्हाला याची खात्री असायला हवी की संपूर्ण कर्मचारी वृंदाची वागणूक ही धोरणानुसारच असेल. आम्हाला याची देखील खात्री असायला हवी की क्लॉंट, ग्राहक, भागीदार आणि पुरवठेदार यांना देखील या धोरणाची माहिती असेल आणि ते त्यानुसारच काम करतील.

धोरणाचे पालन होण्याकरिता आम्ही आवश्यक तेवढे आणि योग्य ते स्रोत पुरवू आणि याची देखील हमी देतो की हे धोरण संपूर्ण संस्थे पर्यंत पोहोचविले जाईल आणि कर्मचारी वृंदाला समजले देखील असेल.

या जागतिक धोरणाचे समीक्षण हे ब्रिटिश काउन्सिलद्वारे वार्षिक पद्धतीने केले जाईल आणि नव्या कायदेशीर आणि नियामक विकासांचा समावेश त्यात केला जाईल ज्यामुळे चांगल्या सवयींची हमी मिळू शकेल.

टीप:- वरील धोरण हे इंग्रजी धोरणाचे भाषांतरित स्वरूप आहे. मराठी भाषांतर व इंग्रजी भाषेतील धोरणात काही फरक जाणवल्यास इंग्रजी भाषेतील तरतुदी लागू असतील.